

Меньше чем через неделю в столице Азербайджана будет дан старт чемпионату мира по дзюдо. Российская сборная, прошедшая завершающий подготовительный сбор в Дагестане, готова к борьбе за награды мундиля.

В составе сборной на чемпионат мира едет Сабина Гилязова уроженка г. Катав-ивановска.

Напомню, что индивидуальный турнир пройдёт в Баку с 20 по 26 сентября, а командные состязания микст-сборных - 27 сентября. В главных соревнованиях года примут участие свыше 800 спортсменов из более чем 130 государств.

В четверг, 20 сентября, на татами в Баку выйдут женщины в категории -48 кг и мужчины в категории -60 кг.

На следующий день – в пятницу, 21 сентября, чемпионов определят спортсмены в категории -66 кг и спортсменки в категории -52 кг.

В субботу, 22 сентября, под сводами «Национальной гимнастической арены» будут бороться дзюдоистки в категории -57 кг и дзюдоисты в категории -73 кг.

23 сентября, в воскресенье, силами померяются атлеты в категории -81 кг и представительницы прекрасного пола в категории -63 кг.

Новую неделю в понедельник, 24 сентября, откроют дзюдоистки в категории -70 кг и дзюдоисты в категории -90 кг.

Во вторник, 25 сентября, медали оспорят спортсмены в категории -100 кг и спортсменки в категории -78 кг.

В среду, 26 сентября, программа соревнований в личном зачёте завершится борьбой «супертяжей» – мужчин в категории свыше 100 кг и женщин в категории свыше 78 кг.

Начало предварительных поединков – в 10 часов по местному времени, опережающему московское на один час, финальных – в 16 часов.

В последний день чемпионата, 27 сентября, в четверг, пройдут состязания в командном турнире «стенка на стенку». Начало состязаний в 9 часов утра.

Источник: <https://www.judo.ru/>

